

任华琴,女,1977年5月出生,民建会员,区第十届政协委员,金坛伊曼美容连锁机构有限公司总经理。任华琴不忘初心二十年,她坚持扶危济困,帮助困难群体,2011年被评为常州市扶残助残爱心企业,2014年被评为常州市扶残助残先进集体,2016年被评为省残联优秀助残志愿者,2018年被评为金坛区最美创业女性。

任华琴:梦想成就了我 我用爱心回馈



伊曼总经理任华琴和她的专业团队

任华琴说,“穷则独善其身,达则兼济天下”,这是中华民族始终崇尚的品德和胸怀,作为企业家,更应具备强烈的社会责任感,兼济天下。

关注残疾人事业,是光荣的责任

初识任华琴的人都会被她的低调、谦和所感染,接触后更会被她的真诚、善良所打动。2010年,她个人捐资30万元成立金坛首个企业“阳光助残专项基金”,定点帮扶残疾人家庭。2014年,她担任金坛民建志愿者服务队队长后,积极打造“思源工程——少数民族贫困学生助学行动”志愿服务品牌,资助10名学生,帮助他们成长成才。

2015年以后,任华琴每年都积极参与金坛广电台和金坛残联联合发起“唱响爱的分贝”大型公益助残行动,累计赞助10多万元。同时,她把目光投向了自闭症儿童,捐资近10万元对他们进行帮扶。“关注残疾人事业,关爱残疾人是我的光荣责任。”任华琴说。多年来,她为地方公益事业捐款达60多万元。

培养专业队伍,打造口碑品牌

1999年,年仅23岁的任华琴放弃了继续在南京美容学院执教的机会,回到家乡金坛,开启了创业之路。在父母的鼎力相助下,任华琴把所有的时间和精力都用在技术钻研和服务精进上。

“培养一支专业队伍,打造一个口碑品牌。”站位高是任华琴创业成功的原因,尽管创业之初只有3名员工,但是她从未放弃过自己的梦想。通过放心的产品、贴心的服务、舒心的享受,她不仅赢得了客户的满意度,也逐渐积累了一批优质客户资源。20年来,任华琴不断专注自己的事业,创办并不断打磨“伊曼”品牌。目前,任华琴的美容连锁机构不仅有8家分店,还拥有100多名拉得出、打得响的专业美容师,“伊曼”也成为金坛本地许多女子美容护肤的首选地。

梦想成就了我,我用爱心回馈

“梦想成就了我,我用爱心回

馈,累计赞助10多万元,她和其他爱心人士一起在帮助地方残疾人事业,关注残疾少年儿童成长方面做了很大贡献。

良心企业家,更要经营爱心企业

“我不仅要是一位良心企业家,更要把伊曼打造成爱心企业。”任华琴说。2011年来,她每年都要自费3-4万元,组织公司员工在金沙广场开展助残义演活动,几次活动募集到15万元,她全都用于残疾人事业。在她的带领下,伊曼先后被评为常州市扶残助残爱心企业、常州市扶残助残先进集体。她本人也先后被评为常州市扶残助残爱心人士、全省优秀助残志愿者。

2014年1月,任华琴光荣地加入民建组织。2016年,民建金坛区支部组织成立了金坛民建志愿者服务队,成员30多人,任华琴出任队长。在她的带动和影响下,该服务队有效开展了一系列社会帮扶活动,取得了很好的社会影响力,为民建金坛区支部打造了一个服务社会的良好平台。

2017年,针对少数民族家庭普遍贫困的实际,任华琴带领金坛民建志愿者服务队,组织开展了“思源工程——少数民族贫困学生助学行动”等一系列活动,向10位贫困学生实施精准助学,帮助他们成长成才。2018年7月,任华琴为帮扶学生提供了免费“游学徽州”活动。“我

们不作刻意的渲染,只是把孩子带到特定的环境中,让他们自己去感知、去体悟。”她说,在游学的方式和内容安排上,他们做了精心的思考和准备。游学中,学生们同吃同住,共同学习、共同成长,彼此间结下了深厚的情谊。

家住金城镇后阳村的汪镇武出生少数民族家庭,父母都有疾病缠身,全家靠低保生活。2017年以来,民建志愿服务组织每年为其提供助学金4000元。2018年,汪镇武考取南京工程学院,徐英杰、李悦等同学也纷纷考入大学,任华琴承诺,大学期间将继续为他们提供助学金4000元。

2017年1月,任华琴被推选为金坛区第十届政协委员。政协委员这一身份让任华琴倍加珍视。担任政协委员以来,任华琴感觉自身的责任更重了,在繁忙的工作之余,她总会抽出时间来走进基层了解民意、倾听民意,做好调查研究,并把老百姓最关心的问题写成提案,提交到政协会议上。她撰写的《关于治理非机动车和行人闯红灯现象的建议》《推行“义工银行”破解养老困境》等提案,为金坛城市发展和民生事业提供了建设性意见和建议。

“孩子们缺少的可能不仅仅是金钱,更多的是关爱。”任华琴说,真正做到用心关爱每一个孩子的成长才是最重要的。通过少数民族贫困学生助学行动,也让她对关爱助学有了全新的认识。

“残疾人事业是一项公益事业,是一项社会事业,更是一项慈善事业,需要政府和全社会的共同关怀和支持,我庆幸我已经在路上!”任华琴说。



伊曼企业荣誉



金坛民建志愿者服务队

馈。”2009年底,任华琴作为爱心人士代表随区领导慰问困难家庭。家住洮西村的邵云涛家境十分困难,父母都是肢体残疾人,家里仅靠父亲开残疾车来维持生计,家中除了一台老式黑白电视机外,没有其他家电。看着面黄肌瘦的孩子,任华琴忍不住上前问道:“你最想吃什么?”孩子弱弱地回答说:“我想吃青椒肉丝。”听到这样的回答,任华琴忍不住流下了眼泪。

连续走访慰问了几户困难家庭之后,任华琴的心情格外沉重。“我得帮帮这些孩子。”返程途中,任华琴萌生了帮扶残疾人家庭的念头。2010年,任华琴个人捐资30万元,成立金坛“伊曼阳光助残专项基金”,这是金坛首例个人成立的基金。从此,任华琴的助残帮困之路在脚下延伸,并成为她生活的一部分。

“专项基金必须专款专用。”任华琴通过区残联与金坛12户残疾人家庭取得联系,并对他们实施专项帮扶。任华琴承诺:帮扶这些贫困残疾人家庭,并资助他们的子女完成学业。在此基础上,2012年,任华琴的帮扶对象又新添了30户残疾人家庭,她为这些困难家庭配齐了彩电、冰箱、煤气灶,还送去了慰问金。

金坛启智学校是一所从事智障儿童少年的特殊教育学校,任华琴先后多次到学校调研,了解残疾儿童成长情况,2014年,任华琴先后向启智学校捐赠5万元,支持学校设施升级改造。

“小天使康复中心的成立,为金坛残疾儿童带来福音,这样一个公益助残机构,应该给予支持和帮助。”任华琴说。2013年区小天使康复中心成立后,她得知小天使康复中心刚起步,资金有困难,便赞助3万元,帮助提供设施建设。

目前,我区约有残疾人13000人。“残疾人队伍庞大,非一己之力所能完成,需要我们抱成团一起去帮扶。”2015年以来,任华琴每年都积极参与金坛广电台和金坛残联联合发起“唱响爱的分贝”大型公益助残行